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MuHiucTapcreo npocBeTe, HayKe U TEXHOOWKOT pa3Boja
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OKPY)'KHO TaKkMun4erbe U3 MaremMarTuke
YYeHUKa OCHOBHUAX WKOna

07.03.2020.
Vi paspep

1. Oppeau bpojese a, b u ¢ ako ce 3Ha Aa je tuxoB 36up sefin og Bpoja

5 . 59 , 5
a3a 5 oi bpoja b 3a F v oa bpoja ¢ 3a =

2. Konvko uma Henofyaaphux TPOYTOBa Ca LenobpojHUM AyxuHaMa
Tpanuuya (y ueHtumetpuma) obuma 20 cm? 3anuwn  ayxure
CTPaHnLa CBUX TUX TPOYIAOBa.

3. 36up aBoLUNdPeHUX Bpojea ab v cd AemuB je ca 33. lokaxw aa je
n yeTBOpoLndpeHn 6poj abed nemus ca 33,

4. Komvko uma cegmouMdpeHnx ManuHOpoma uuju je npousBo
Urdapa napaH? 3a 6poj KaKemo Aa je NATMHAPOM aKo Ce YiTa UcTo 1
Ca ieBe 1 ca AecHe CTpaHe, Ha apumep 2014102,

5. Hexa je D Tauka Ha ochoBuuy BC jegHakokpakor Tpoyrna ABC Takea
Aa je mepa yrna BAD jegHaka 2020 munyTa v E Tauka Ha Kpaky AC
Taksa fia je AE = AD. Ogpepu mepy yrna CDE.

Ceakw 3apatak ce boayje ca no 20 6ogosa.
Wapana 3apataka Tpaje 150 muHyTa.
Pewletbe caakor 3afaTka KpaTko 1 jacHo 0BpasnoMKuTy.
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VIPA3PE]

MpusHaBaTi cBakn TauaH NOCTYNaK KOju Ce pa3nuKyje oA Kibyya.
bogoBame NpUnaroANTV KOHKPETHOM HaYMHY pelliaBarba.

1. Ako cabepemo neBe U gecHe CTpaHe je[HaKkoCcTh
a+b+c=a+«§—, a+b+c=b+%, a+b+c=c+§,

pobujamo fa je 2(a + b + ¢} = 14, ogHocHo @ + b + ¢ = 7 [11 nioena).
3amerom aobujeHe BpegHOCTU Y NPBE TpU jefHauuHe odujamo a :4—;-,

b :—22, c=5% [CBaKo Ta4Ho pelletbe no 3 noeHa.]

2. O3Haunmo ca a, b, ¢ gyKuHe CTpaHnua Tpoyrna, npu yemy jea < b < ¢.
Bpojesu g, b, ¢ Mopajy ga 3340BO/LaBA]Y YCNOB [a je CBAKW mMarsi of
36upa Apyra ABz, a sefirt O anNconyTHe BPEAHOCTM tbUXOBE pasnivke [4
noena). Bogehu pauyra o Tome U ycnoy a + b + ¢ = 20 nobujamo cge
moryhnocTu: (2,9, 9),(3,8,9),4,7,9), (4,8, 8),(5,6,9), (5,7, 8), (6,6, 8),
{6, 7, 7} [cBaKO Ta4HO pellerbe no 2 noeHa. 3a CBako HETauHO pelletse,
Ha npumep (2, 3, 15) ogyseTty 2 noeHa. YkynaH 6poj noeHa He moxe 6UTH
HeraTugeaH].

3. abcd =100ab +cd [5noewa] =99ab +(ab+cd) [10noenal.

Kako 33|(ab-+cd) 1 33|99 10 je v 6poj abed pemus ca 33 [5 noenal.

4. (MIT1 54/2) Cegmoundpenn nanuHapomu cy obnuka abedeba na ux
YKYMHO NMa KOMWKO WMa pasnuuntux 6pojesa obnnka abcd, oaHOCHO
9 000 [5 noexa]. [la 61ucmo U3PaUYHANU KOMKMKO “Ma NaSUHAPOMA UM
je npoussog undapa napaH, A YKynHor 6poja ceamoLMPpeHnx
nanuHapoma ogysefiemo 6poj onumx Ymjn je npoussoa undapa HenapaH.
AKko je Npoussog umdapa HenapaH cee Lndpe Mopajy 61TU HenapHe, a
TaKBUX NanuHapoMa uma 5 - 5 -5 -5 = 625 [5 noenal. [Jakne, TpaxeHu
bpoj nanuHapoma je 9 000 — 625 =8 375 [10 noenal.

5. Tpoyrnosn ABC n ADE cy jenHakokpa-

A
KU Na ce mory yBectut osHake AABC = 4 .
4ZACD = q, 4ADE = 4AFD = B, 4CDE = x. &
a A a
B D

36up ABa yHyTpalltba Yrna jegHak je
HeCyceiHOM CroMballibbeM Yy, na je x + C
a=fna+2020'=f+x[10 noeHa). 3ameHom BpegHOCTY 3a B y ApYroj
jenHauuHu nodbujamo fa je x = 1010° = 16° 50' [10 noenai.



